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153 1)

‘Eoto A(a,B) éva omo to {nrodpeva onueto. Tote

e 10 A avrkel oty evbeia €, , omdte kavomolel v e€icmon ¢, apa woydel a—2p—-1=0 (1)

e 10 A anéyetl amd v gvbeia €, : 4x —3y +1=0 andotaon ion pe 2 dpa.

d(A,gz):zc»M:2@w=2@|4a—33+1|:10 @)
42 +(-3)’ 5

Avvoupue topa to cvotnua Tov (1) ko (2)

a—2p-1=0 a-2p-1=0
= =
[40—3B+1|=10 ~ |4a-3B+1=10 { 4a—3p+1=-10

a—-2-1=0 , a—-2-1=0 a=3 a=-5
:> n <:>...<:> n
4o-38+1=10 40-38+1=-10 B=1 B=-3

Emopévac vtapyovv 600 onueia g evbeiog €, mov anéyovv amdctaocm 2 amd v evbeia €,
TO (3,1) KOl TO (—5,—3)

153 2)

‘Eocto A(a,B) éva amo to {nrovpeva onueio . Tote :

e To A avrket oty gubeia €, ondte kavomnolel v e&icmon| g , Apa IGYVEL :

4a-3-4=0 (1)
To A amd v evbeia 6:x—2y—1=0 andotoomn ion pe J5 , Apa.

d(A,8)=\/§<:>%=«/§<:>|a—2B—l|=5 (2)
_+_

AVVOVTOG TOP TO GOOTNUA TOV (1) : (2) :

la—2B-1]=5 a-2p-1=5 7§ a-2p-1=-5
= =
4o-3p-4=0 |4a-3B-4=0

a—-2-1=5  [oa—-2B-1=-5 a=—2  |a=4
= n == n
4o-3-4=0 40-3-4=0 B=—4 =4
Apa vdpyovv dvo onpueio e gubeiag € mov anéyovv amdcTOoT ion Le J5 and v evbeia d,
To (—2,—4) Ko (4,4)
153 3)

‘Ecto A(a,B) glvan and ta {nrovpeva onueta. Tote :

e To A avnkel oty €, ondte wkovomolel v e&iomon ¢, dpa 1oyvetL :
30—pB+7=0 (1)

e To A anéyel and v evbeia d:x+y—1=0 ondotaon ion pe J2 , GpaL :

d(A,&:JE:»%:JE:WW—u:z (2)

AVVOLLE TOPO TO GVOTNUA TV (1) : (2) :



30-B+7=0 (30—-B+7=0
= =
la+p-1|=2 o+B-1=2 1 a+p-1=-2

3o—-B+7=0 , |30—PB+7=0 a=—-1 | |a=-2
= 1 == Ll
a+p-1=2 a+pf—-1=-2 =4 B=1

Apa vapyovv dHo onueio g evbeiog € mov améyovv amd Vv gvbeia 6 andotaot ion pe J2 :
o (—1,4) Kot (—2,1)



